

# 保山施勐高速公路投资开发有限公司 关于施勐高速造价监督检查情况通报的整 改报告

保山市交通运输局：

我公司收悉《保山市交通运输局关于保山市地方高速公路造价监督检查情况的通报》（保交造价便〔2022〕5号），对检查提出的问题高度重视，立即组织开展整改工作，现将整改情况报告如下：

## 一、施工图预算编制报批工作

整改情况：目前施勐高速公路土建、绿化、交安专业施工图预算已编制完成，项目公司将继续督促设计单位编制剩余房建、机电专业的施工图预算，待所有专业施工图预算编制完成后，按程序报批施工图预算。

## 二、完善材料调差机制

整改情况：PPP项目合同第13.2(5)条约定：“由于主材市场价格存在波动风险，约定波动 $\pm 5\%$ 范围内不可调。波动超过 $\pm 5\%$ ，导致总投资变化的，双方对投资控制数进行调整”。项目公司与总承包单位完善了材料调差机制，并完成第一期材料调差工作。后续，项目公司将与保山市人民政府、施甸县人民政府就材料调差机制事项工作对接，补充完善PPP项目合同内材料调差相关条款，确保材料调差工作正

常推进。

### 三、较大设计变更审批滞后

施勐高速剩余 5 份较大变更资料已进行第一次送审，送审资料存在一些问题退回修改，正在按全过程跟踪审计单位审核意见修改中，项目公司将督促施工单位尽快完成修改上报并完成审批流程，待正式变更图纸确定无误后督促设计单位编制预算文件。

通过本次检查整改，我公司将进一步提高政治站位，深化整改意识，强化责任担当。在今后的工作中，也将举一反三，规范经济管理各项工作，加强造价从业行为，确保各项工作合法合规。

保山施勐高速公路投资开发有限公司

2022 年 11 月 28 日

